lNMonHukonoBa, MNeTpaHka A.

From: Boroesa, FOnus K.

Sent: 05.08.2022 11:31

To: [MonHukonoga, MeTpaHka A.

Cc: AnekcaHgpos, lMnamen I.; Nlazaposa, Munexa T.

Subject: FW: MNazapHa koHcynTauus Ne49649 ¢ npeamet ,[JocTaBka Ha pe3epBHM YacTu C

npoussoaunten ,COEOVHUTEIb AO*, Pycus 3a o6opyasare CI'NY Ha 5,6 EB".

BX-E-4259/05.08.2022

From: office @sianaelectric.com <office@sianaelectric.com>

Sent: Friday, August 5, 2022 11:20 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: Ma3apHa koHcynTauma Ne49649 c npegmeT ,[JOCTaBKa Ha Pe3epBHU YaCTW C NPOU3BOANUTEN
,COEOVMHUTENb AO”“, Pycus 3a obopyasaHe CTUY Ha 5,6 EB”.

YBarkaema r->xo [MonHUKoNoBa,

Monum 3a yabmkasaHe 10 12.08.2022 r. Ha CPOKA 3a NOAABAHE HA MHAMKATUBHU NPEANONKEHMUA NO NasapHa
KoHcynTauma Ne49649 ¢ npegmert ,JJoctaBka Ha pe3epBHU YacTu ¢ npoussoauten ,,COEAUHUTEND AO“, Pycus 3a
obopyansaHe CTNY Ha 5,6 EB”.

C yBaXkeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten
Ten : +359 887 260 626
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1404 Codwusa, 6yn.“Bonrapma” Ne 81B, eT.2 odpuc 6
Ten: +359 2 865 81 39

dakc: +359 2 865 81 09

Mob6.: +359 888 26 26 84

E-mail: office@sianaelectric.com
www.sianaelectric.com




